



Červenec 2011

Datum vydání: 30. června 2011

Informační občasník obce Benešov nad Černou

GRATULUJEME:

Malá Marie
Ottenschläger Willibald
Šmolen Štefan
Šulková Anna
Žák Karel
Konečná Marie
Krkoška Jaroslav
Tengl Milan
Kovaříková Růžena
Lenc Miroslav



**Přejeme hodně zdraví
a štěstí do dalších let.**

Připravované akce v červenci:

**30.7. Pout'ová zábava
31.7. Svatojakubská pout'**

**Programy a termíny budou
upřesněny na plakátech.**

Upozornění!!!

Upozorňujeme všechny občany, že je zakázáno vozit posečenou trávu, větve a jiný odpad na skládku letiště, směrem na Klení. Tento pozemek nebyl ve vlastnictví obce a nyní ho má pronajatý od Pozemkového fondu ČR soukromý zemědělec. Každý občan by měl mít na své zahradě kompostér a likvidovat odpad sám.

**Od července do září bude
lékárna v Benešově n.Č.
otevřena pouze ve čtvrtek.**

Vážení spoluobčané,

rok se nám opět překlopil do druhé poloviny, nastal čas prázdnin a dovolených. Dovolte, abych vám popřála, abyste načerpali hodně sil pro další práci a do dalších školních ročníků. V letních měsících se budeme opět setkávat na připravovaných akcích. Poslední červencový víkend nás čeká Svatojakubská pouť i fotbalový memoriál J. Chýleho. V kostele bude probíhat poutní mše svatá za doprovodu souboru „Třeboňští pištcí“ z Třeboně. Na konci prázdnin nás čeká 2. ročník hasičského „Memoriálu Jiřího Sládka“. V tomto případě se vždy jedná o nádherné setkání hasičských družstev ze sousedních obcí, ale také setkání našich občanů, kteří chodí nejen naše hasiče podpořit, ale i posedět a pobavit se.

Z radnice:

V průběhu sezóny bude prováděna II. etapa rekonstrukce sloupu sv. Jana Nepomuka. Pozorní občané si jistě všimli, že již byla odvezena socha sv. Šebestiána. Socha sv. Jana Nepomuka bude restaurována přímo na místě. Tyto opravy jsou financovány z 50% obcí a 50% z dotace z Ministerstva kultury, prostřednictvím Jihočeského kraje. Připravený projekt pro obnovu náměstí pokračuje v projednání, neustále se řeší námítky památkářů a dolaďují se parkovací místa a především zeleň. Další záležitost bude pro realizaci projektu získat dotaci. V současné době již je velmi málo možností pro získání finančních prostředků a dotačních titulů ubývá.

Pracuje se na novém územním plánu obce, který přichází do fáze prvního zadání. Již jsou na obci k nahlédnutí první doplňující průzkumy a rozborů.

Z důvodu častých poruch na vodovodu v Hartunkově probíhají práce na jeho opravě. Původní vodovodní potrubí je již absolutně ztrouchnivělé a v opravách a celkové rekonstrukci se bude i nadále pokračovat.

Obec byla úspěšná v žádosti o dotaci pro vybavení jednotky sboru dobrovolných hasičů, kdy budou z dotace vybavena auta autolékárnami, vozidlovými a přenosnými radiostanicemi. Pořízeny budou nové hadice a ostatní potřebný materiál pro zásahy.

Na základě žádosti o bezúplatný převod od Policie ČR získala obec VW transportér pro 7 osob. Auto bude zařazeno do hasičské automobilové základny a bude sloužit jak pro zásahy hasičů, tak pro přepravu osob a dětí na hasičské soutěže.

Lesní pozemková úprava se také blíží do finále. Občané mohou nahlédnout do návrhu pozemkové úpravy. O uvedené pozemkové úpravě již byli informováni v předešlých číslech zpravodaje.

V době prázdnin se bude provádět oprava svislé izolace a odvodnění suterénu budovy základní školy. Jedná se o pokračování odstraňování nedostatků na základě zápisu krajské hygienické stanice.

Mateřská škola bude v době prázdnin uzavřena na čtyři týdny, jak nově odsouhlasilo zastupitelstvo obce.

Veronika Korchová, starostka obce

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

17. ročník Horempádem Benešovem

Ve čtvrtek 26.5. proběhl za krásného slunečného počasí již 17. ročník sportovní soutěže Horempádem Benešovem. Běhu naší obcí se zúčastnili žáci ze ZŠ Benešov, ale i děti ze ZŠ Fantova a ZŠ Školní z Kaplice a děti z Malont. Účastníci soutěže byli rozděleni do několika kategorií podle věku od nejmladších školáčků až po devátáky. Na tři vítěze z každé kategorie čekaly stupně vítězů, originální medaile i pěkné věcné ceny.

Den dětí na ZŠ: soutěže a exkurze

1.6.2011 proběhl Den dětí pro žáky 1. stupně. Tento den byl plný soutěžení, her a zábavy. Čtyři smíšená družstva porovnávala své síly ve skoku přes švihadlo, driblingu, skoku s kuželkou a hodu na cíl. S velkým ohlasem se setkala nová hra „tunel“, ve které žáci propojili více svých dovedností. Vítězem se stalo družstvo č.1 ve složení: Biason, Munkhtur, Šomová R., Valíček, Aibl, Juhaniak, Danihelová, Ovádek, Endlová, Kuthejl. V závěru soutěžního dopoledne si mladší žáci zahráli „krále střelců“ (zvítězil T. Szojka) a starší „vybíjenou“. V tento den byl každý žák vítězem a odnesl si sladkou odměnu ve formě čokolády a fidorky.

Druhý stupeň oslavil Den dětí exkurzí po technických památkách Jindřichohradecka.

Děti i učitelé vyjeli 2.6. ráno od školy směrem k Jindřichovu Hradci. Tam si všichni v muzeu prohlédli slavné Krýzovy jesličky-největší mechanický betlém. Poté navštívili zámek a v rondelu si vyzkoušeli výbornou akustiku této drobné stavby. Okolo poledne se žáci vydali úzkokolejnou železnicí do Kamenice nad Lipou. Tam si mimo jiné prohlédli stroje na výrobu starých vlakových jízdenek a také si nějaké památeční jízdenky odvezli. Tím samým vláčkem se pak vydali zpět k Hradci a odtud do Českých Budějovic do občerstvení McDonald's. Dárkem pro děti od ředitele školy byly poukázky na slevu v tomto zařízení. Návrat do školy byl po páté hodině.

Soutěž „Znáš přírodu Novohradska?“

Naše škola se i letos zúčastnila soutěže „Znáš přírodu Novohradska?“ pořádané v Nových Hradech dne 1.6.2011. Zejména žáci 6. a 7. ročníku v ní skvěle uspěli, Štěpánka Maláková, Aneta Mondeková, Václav Lepša a Robert Daniel obsadili všechna čtyři první místa. Ani žáci 8. a 9. ročníku nezklamali, ti vybojovali 3.,4.,5. a 7. místo ve své kategorii.



Den matek

Dne 21.5.2011 jsme společně oslavili Den matek v sále hotelu Černá. Za péči a obětavou lásku poděkovaly maminkám děti základní školy. Vystoupení souboru „Benešovský zvonek“ vyvolalo radost a úsměv na tvářích všech zúčastněných a nadšený potlesk byl odměnou pro účinkující děti. Těšíme se opět na setkání v příštím roce.

(Zuzana Krátká)

Brigáda na hřbitově v Kuří. Záchrana zdevastovaného hřbitova.

Většina občanů Benešovska ani netušila, že v Kuří je hřbitov. Ale jak zmínil pan Milan Koželuh ve své knize „Nezapomenuté stopy“, svědčí to o dřívějším bohatství a samostatnosti vesnice Kuří.

V archivních záznamech jsem našla zmínku, že čítalo až 400 obyvatel, proto není divu, že tam byla i škola. Dominantou Kuří je především kaple, o kterou pečují zdejší občané a chalupáři. Ti zde založili občanské sdružení pro záchranu zmíněné kaple a před několika lety se zde také světil zvon. Členové občanského sdružení vedou v patrnosti historii Kuří a upozornili dokonce na to, že Kuří oslaví v příštím roce 600 let. A pro tuto událost stojí za to ošetřit i ostatní památky a jednou z nich je právě hřbitov.

Na základě setkání s paní Salvovou a paní Sovovou jsme pro záchranu kuřského hřbitova uspořádali brigádu. Brigáda se uskutečnila 14. května 2011 a k mému překvapení účast byla hojná. Zúčastnili se jí jak obyvatelé Kuří, chalupáři, občané z Benešova, členové MAS, děti ze základní školy v Benešově nad Černou a členové občanského sdružení „Drobné památky nejjižnějších Čech“.

Toto sdružení bylo společně s obcí jedním z hlavních iniciátorů celé brigády. Brigáda probíhala ve velmi pěkném duchu. Bylo to setkání lidí a zároveň byla přiložena ruka k dílu pro dobrou věc. Obec spravuje širokosáhlý majetek a finanční prostředky na všechno nestačí. Touto dobrovolnou prací se ukázalo, že když je dobrý úmysl a lidé s chutí pomáhat, je možné s malými finančními náklady udělat velké věci. V tomto bychom chtěli pokračovat i na ostatních hřbitovech - v Hartunkově a v Klení. V Kuří jsme si přislíbili, že se sejdemé letos ještě jednou, a to při obnově přístupové cesty ke hřbitovu, aby byl zpřístupněn i ostatním návštěvníkům.

Chtěla bych touto cestou všem, kteří nám přišli pomoci, poděkovat, neboť přišli nezištně ve svém volnu a ještě si donesli své nářadí, jako byly nejen hrábě a kolečka, ale i křovinořezy, motorové pily a traktúrky.

Veronika Korchová, starostka obce Benešov nad Černou



Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka sekundy GEU Kaplice, který by rád touto cestou potěšil více lidíček, než jen sebe. (Všechny povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny www.knihovnabenesovnc.estranky.cz)

I v Zoologické zahradě se slaví Vánoce.

V jedné Zoologické zahradě bydlel mrož Bob, který toho moc nenamluvil, ale zato měl srdce větší, než všechna zvířata v Zoo. Takové srdce by se nevešlo na celou zeměkouli. Budu vám o tom vyprávět pěkně od začátku. Byly zrovna Vánoce a v tu dobu Boba napadlo, že by každé zvíře mělo Vánoce oslavit. A tak začal vymýšlet různé dárky a plánovat: „Každý něco dostane. Pan mravenečník by měl dostat alespoň půlku mraveniště, medvědice Brtníková láhev pravého nefalšovaného včelího medu, starému žirafákovi Šimonovi dám velkou hromadu větví a panu gorilákovi Richardovi pořádný trs banánů.“ Takhle vymýšlel dárky celý týden a další týden je obstarával. V zoo žil také zlomyslný lišák Henry a ten dělal jenom naschvály. Když si konečně Bob všechno obstaral, připravil si balicí papír a začal dárky balit. Zelený, žlutý, červený a dokonce i zlatý balicí papír spotřeboval, ale zbyl mu jeden dárek, který nebyl zabalený. Byl pro lišáka Henryho. Boba popadl strach, protože jak znal Henryho, mohl by si myslet, že mu na něm nezáleží a bude se mu chtít mermomocí pomstít. Začal raději rychle hledat nějaký zbytek balicího papíru, ale bohužel. Všechn papír už zdělal. Nic jiného mu nezbylo, než zabalit Henryho dárek do lopuchového listu a pro jistotu si ho schoval do skříně. Do Vánoc zbýval jeden den. Když se Henry dozvěděl, že Bob chystá pro každého dárek, zachechtal se a napadl ho nehezky nápad. Šel se schovat a čekal, než se setmí. Když Bob usnul, vkradl se Henry do Bobova domu a přeházel všechny dárky, co tam našel. Potom spokojeně odešel do své nory a dal si večeři. Když se Bob ráno probudil, šel všem popřát dobré ráno. Než obešel celou zoo, bylo skoro pět hodin večer. To byl správný čas na rozdávání dáreků. Bob samozřejmě nevěděl, že má dárky zpřeházené a vydal se nadělovat. Za tři hodiny dárky rozdál a vrátil se spokojeně domů. Sedl si do křesla, zapnul rádio, kde zrovna hrály koledy. U Boba panoval vánoční klid a pohoda, ale po celé zoo právě nastal pořádný poprask. No představte si, že jste hroch a k Vánocům dostanete ryby, nebo tygr a dostanete mraveniště. Právě hrůza. Druhý den ráno, když se Bob probudil a otevřel dveře a vidí venku všechna zvířata, kterým včera rozdál dárky. „Jak si to představujete, ta drzost, dát banány kobře, jste normální?!“ křičeli jeden přes druhého a všichni páté přes deváté. „Mně ani dárek nedal!“ ozvalo se z davu. Byl to právě Henry. Bob se zarazil. Že by na něj zapomněl? Ne, vzpomněl si, že jeho dárek má schovaný ve skříně. Došel pro něj a dal ho Henrymu. Byl to kožený kabát. Henry se začervenal, v očích se mu objevil jiskřička štěstí a dokonce i pár slziček na zem ukápl. Henry byl velmi překvapený.

Pochopil, že hodnější zvíře, než mrož Bob v Zoo není, a proto se ke všemu přiznal. Boba to zamrzelo a nemohl uvěřit, co všechno ten lišák spáchal. Henry si chtěl u Boba svůj podlý čin odpracovat, ale Bob mu řekl: „Pracovat budeš, ale ne jen pro mě. Pro všechny, kteří tu jsou a to tak, že dáš všechny dárky správným majitelům!“ Henry svůj úkol splnil a všichni si Vánoce nakonec krásně užili. Pochutnali si na darovaných dobrotách, mláďata si hrála s hračkami, které dostala, Henry se naučil být vzorným a hodným zvířetem a dokonce dostal i práci. Měl to černé na bílém. Bude hlídat všechna zvířata v Zoo a bude se zastávat slabších. Každý den si na sebe vzal kožený kabát, co mu Bob daroval a obcházel s ním celou Zoo.

Vojta Smolík

KULTURNÍ TIPY

Buškův hamr T. Sviny

15. 7. pátek od 20.30 hod. DUB.O.NET

dub.o.net je hudební projekt, který slučuje taneční hudbu s reggae, dubem a s prvky world music.

dub.o.net to je spojení muzikantů skupin Švihadlo a Nyabinghi Warriors.

dub.o.net vystupoval jako předkapela skupiny Zion Train a Mad Professora na jejich pražských koncertech.

Obsazení: **Vincent Bobo Richards** - vocal, lyrics

Petr Šturma - programming, keyboard, guitar

Honza Jaco Dusil - bass, EUB

Borek Ondráček - drums

Tomáš Kohout aka DJ Papapot - percussion

DJ Babylon Rocka - turntables

Vstupné: v předprodeji 150,- Kč

před koncertem 200,- Kč

V noci z 15. – 16. června jsme mohli pozorovat úplné zatmění Měsíce, které bylo dobře viditelné i u nás. Foto. Mgr. P. Ptáček



Z KNIHOVNY

Čtení pomáhá. - Fakta o projektu.

Projekt Čtení pomáhá, rozdělí každý rok 10 milionů korun na dobročinné účely. O tom, kdo pomoc obdrží, rozhodnou dětská čtenářská rada.

Každé dítě, které se zapojí do projektu, získá po přečtení některé ze seznamu vybraných knih kredit 50 korun, který bude moci věnovat na jeden z nominovaných dobročinných projektů.

Knihy jsou rozděleny do kategorií podle věku čtenářů (3–5. třída, 6.–9. třída, střední škola).

Účastnit se mohou i žáci 1. a 2. tříd, kteří zvládnou samostatně přečíst vybrané knihy. Zařazení budou do nejmladší kategorie.

V každé kategorii bude k dispozici minimálně 20 knih k přečtení. Cílový stav je minimálně 100 knih v každé kategorii

V nejmladší a střední kategorii vybrala první knihy veřejnost v anketě O nejlepší knihu pro děti a mládež. Do ankety nominuje knihy odborná porota v čele se Zdeňkem Svěrákem. Pro nejstarší kategorii vybrala knihy odborná porota přímo.

Charity, kterým budou moci čtenáři věnovat své kredity, bude projekt „Čtení pomáhá“ vybírat ve spolupráci s Fórem dárců, renomovanými neziskovými organizacemi a partnery.

Předpokládáme, že ročně podpoříme více než 100 charitativních projektů celkovou sumou 10 milionů korun. V každém okamžiku bude v projektu k dispozici pro hlasování minimálně 10 charit. Tím bude zajištěno, že peníze se k potřebným dostanou dříve. Po úspěšném naplnění charity bude nabídka doplněna o další.

Partneři projektu: Česká televize, MF DNES, Lidové noviny, iDnes.cz, Lidovky.cz, Frekvence 1, Evropa 2

Seznamy knih a další informace o projektu najdete na www.ctenipomaha.cz nebo v knihovně.



Knížní novinky:

Pro děti:

Jan Matěj Krnínský, Dobrodružství Lenky a Vítky: Ztracena v cizím městě. Kluci a děvčata - seznamte se s novými kamarády. Lenka a Vítek vás budou v budoucnu provázet tajemnými zákoutími starodávného města Český Krumlov. První knize se Lenka seznámí s Vítkem, když přijede na prázdniny do Českého Krumlova.

Jan Opatřil, Dobrodružství kapříka Metlíka

Narodil se neznámo kde a neznámo kdy. Na svět přišel zřejmě někde v rybářské líhni nebo matečném rybníku. Místo, kde se narodil, nikdy nepoznal a dokonce si nepamatuje ani prvních několik týdnů svého života. Ostatně, kdo z velkých sumců se suchými ploutvemi (lidí) si to pamatuje? ...A co bylo dál, to už si musíte přečíst v knížce J. Opatřila.

Miroslav Michálek, Příhody ševce Prťavce:

Pohádkové příběhy plné dobrodružství a moudrého vtipu.

Milena Hajná, Rožmberkové, cestovní průvodce:

Rod Rožmberků sice vymřel již před čtyřmi stovkami let, paměť na jeho působení, která se projevila v krajině, stavbách či uměleckých dílech, však stále trvá. Až dosud byly informace o rožmberském dědictví přístupny zejména odborníkům a byly rozesety po mnoha jednotlivých publikacích. Českobudějovické pracoviště Národního památkového ústavu proto za finanční podpory Jihočeského kraje vydalo publikaci, která přístupnou a přehlednou formou mapuje rožmberské dědictví nejen na jihu Čech, ale i v ostatních částech českých zemí a neopomíjí ani místa, která byla různou měrou svázána s životem jednotlivých členů rožmberského rodu v zahraničí.

Marcela Mlynářová, Z lodíček do holin:

Autorka úspěšných knih *Důchodkyně nestřílejte* a *V padesáti* na začátku vypráví tentokrát o tom, co vše musí překonat žena zvyklá na pohodlí bytu v centru Prahy, přátele

a společenský život po přestěhování na samotu uprostřed pohraničního lesa. Humorně popisuje příhody spojené jak se změnou stylu života, tak i prostředí, v němž je sice možné přežít bez partnera, psa a signálu mobilního telefonu, ne však bez dobrodružné povahy a pistole v kapse.

Jack Whyte, Nebeský kámen:

Příběh o Artuši a Kamelotu i o tom, jak mocenské bitky nakonec zničily Artušovy sny, zná téměř každý. Ale jak se legenda vlastně zrodila? Odpověď přináší úvodní díl velkolepé artušovské ságy z pera Jacka Whytea.

Anna Březinová, Zapuzená královna:

Přemysl, kterému v Míšni říkali pro nevyslovitelnost jeho jména Otakar, byl velkou láskou princezny Adléty z rodu míšeňských Wettinů, která se za něj proti vůli svého otce markraběte Oty provdala a zřekla se veškerého dědictví. Jenže v okamžiku, kdy se Přemysl stává českým králem, zatouží po jiné ženě - sedmnáctileté horkokrevné uherské princezně Konstancii. Adlétě nezbývá než svést v zájmu svých dětí i sebe samé poslední rozhodující boj o svého manžela. Bude úspěšná a pomůže jí papež Inocenc III., nebo si Přemysl Otakar I. prosadí svou?

Karin Pavlosková, Osudová plavba:

Nová kniha lékařky a cestovatelky Karin Pavloskové zachycuje dobrodružství i úskalí plavby, kterou podnikla se starým mořským vlkem Oldou Karáskem v Tichomoří na staré, špatně vybavené devítimetrové jachtě. Na této lodi prožili při osamělé pouti z ostrovů Tonga přes Marshallovy ostrovy, Mikronésii, Indonésii, Singapur až do Malajsie téměř rok života.

Od 4. do 8. července
knihovna uzavřena
DOVOLENÁ

Ze starých kronik:

Stále častěji se setkávám s názorem Vás spoluobčanů, že naše Benešovské Ozvěny jsou zaměřeny pouze na pořádané či připravované akce. Že by tu mělo být více informací z obecního úřadu, případně zajímavosti z různých oblastí z našeho života. Určitě jste si všimli, že se na obsahu Ozvěn podílejí stále stejní lidé. Není to proto, že by byli tak nadšení „psavci“, ale spíš proto, že přispívajících je poskrovnu. I proto se zde objevují stále stejné zaměřené příspěvky. Již několikrát jsem prostřednictvím zpravodaje vybízela zájemce k podílení se na jeho přípravě. Někdy stačí třeba jen zajímavé téma, o kterém byste si chtěli něco přečíst. Tímto znovu tuto možnost nabízím.

Zároveň bych chtěla představit novou rubriku Benešovských Ozvěn. Příležitostně bychom Vám chtěli přiblížit zajímavosti ze starých kronik, ať už obecních, školních či jiných. Materiálů je velké množství a ne každý má možnost nebo čas bádát v archívech.

Proto využiji příležitosti, že nás v červenci čeká příprava a konání 18. ročníku „Memoriálu Josefa Chýleho“, a předkládám Vám k nahlédnutí stránku z kroniky TJ Sokol, kterou dlouhá léta – jako i obecní kroniku v Benešově – velmi důkladně a pečlivě vedla paní Božena Malá. Tato kronika je - stejně jako obecní - pro zájemce k nahlédnutí v knihovně.

Případné náměty či připomínky můžete posílat na knihovna@benesovnc.cz nebo se zastavit v knihovně.

Přeji všem krásné léto a příjemné počtení.

Růžena Lepšová

Přehledka trofejí z roku 2010 v Kaplici.

Ve dnech 19.5. – 22.5. se konala chovatelská přehledka trofejí z celého okresu, ulovených v roce 2010.

Byla ustavena hodnotitelská komise ve složení:

ing. Pavel Hadač – předseda,
členové: ing. Lukáš Bodnár, Zdeněk Goldfinger, ing. Pavel Houška, ing. Pavel Hobza, ing. Radek Kordač, Zdeněk Miesbauer, ing. Bedřich Navrátil, ing. František Král, ing. Zdeněk Patočka, ing. Roman Urbanec.

Byl hodnocen rekordní počet trofejí. Celkem bylo na přehlídce 70 ks. trofejí jelenů, 1087 srnců, 14 kňourů, 12 muflonů a 11 daňků. Dále byly hodnoceny lebky lišek a jezevců. Byl udělen rekordní počet medailí - 32.

U trofejí jelenů 3 stříbrné a 5 bronzových, u muflonů 3 zlaté a 1 bronzová, u daňků 1 stříbrná a 2 bronzové, u srnců 4 stříbrné a 4 bronzové, u prasete divokého 1 bronzová, u lišek 1 zlatá, 2 stříbrné a 2 bronzové, u jezevce 1 zlatá a 2 bronzové. Na letošní přehlídce se neztratily ani revíry v rámci působnosti obce Benešov n. Č. Honitba Benešov n. Č.

získala 1 zlatou a 1 bronzovou za trofeje jezevců a 1 bronzovou za trofej lišky. Rovněž dobře si vedla honitba Velký Jindřichov, která získala 1 zlatou a 1 bronzovou za trofeje muflonů.

Výstava se těšila jako každý rok velkému zájmu veřejnosti jak domácí, tak i z Rakouska.

Kvalitě výstavy velmi pomáhá pomoc představitelů města Kaplice, zvláště starosty, místostarostů a referátu životního prostředí.

Všichni se již těšíme na příští rok, neboť právě začínající lovecká sezóna slibuje díky letošnímu většímu slunečnému svitu a kvalitní péči myslivců velmi dobré trofeje zvláště u parohaté zvěře.

Ing. Pavel Hadač

Benešovská kopaná a p. Josef Chýle, 1955-1989



K benešovské kopané patří neodmyslitelně pan Josef Chýle.

Tyto řádky jsou zde započteny proto, aby se touto cestou mohli s panem Chýlem bez námít také všichni současní i budoucí členové kroniky o sportu a sportování v Benešově nad Černou v letech 1945 až 1989, pokud je tude zajímat téma, místo a doba.

Na fotografii z let šedesátých stojí pan Chýle druhý zprava, usměvavý, v tmavém oblečení a ve světlé, kostkované košili, mezi svými fotbalisty.

Většinu z nich poznal, když byli ještě malí kluci. Ale oná je všechny dokonale ze hřiště jako fotbalisty. Je jejich trenérem, rozhodčím při fotbalových utkáních, sám bývalým aktivním hráčem kopané, praxíová s nimi výhry i prohry, jednoduše všechna fotbalová utkání, na která je doprovázel. Je od roku 1955 jednatelem tělovýchovné jednoty Sokol v Benešově nad Černou. Všechny spojuje fotbal.

Už by asi nikdo nepočítal, kolik ráků, dorostenců

a mužů pan Chýle poznal během tisíciletí trenérské a funkcionářské práce v T. J. Benešov nad Černou. A nejen poznal, on z nich vychovával dobré fotbalisty a klubové sportovce, takové jaký byl sám.



Navštivte svého nového souseda

Zastavte se u nás v nové prodejně Vodafonu u Budějovické brány

Latrán 81
381 01 Český Krumlov

Po-Pá 9.00-17.00
So 9.00-12.00
Ne zavřeno

power to you

Vyhrajte telefon NOKIA C5-03!

Stačí přijít do naší nové prodejny a zkusit otevřít trezor. Mobil získá ten, kdo zadá jako první výherní kód.

Vyhrává opravdu každý! Když vám to totiž nevyjde, dostanete od nás drobný dárek. A k tomu slevový kupon v hodnotě 1 000 Kč na telefon z aktuální nabídky. Sleva platí při pořízení Tarifu na míru od 477 Kč.

Soutěž probíhá od 15. 6. do 14. 7. 2011

Tato nabídka platí pouze v prodejně Vodafonu v Českém Krumlově. Podmínky soutěže naleznete na www.vodafone.cz/fransizy/trezor



POSLEDNÍ ŠANCE !!! LEVNĚJŠÍ UŽ TO NEBUDE !!!

VÝPRODEJ EKOBRIKET

Dřevěné ekobrikety

od 400,- s DPH / metrůk III



do vyprodání zásob

- ekobrikety - několik druhů
- palety
- třísky a podpalovače
- grilovací dřevěné uhlí



Die počtu odebraných palet možnost **DOPRAVY ZDARMA!!!**

Ekopalivo Bohemia s.r.o.

Výroba, prodej: Bratřina Větní u Č.Krumlova

+420 380 733 733 ekopalivo@ekopalivo.cz, www.ekopalivo.cz

Prodejna: Č. Budějovice, na Dlouhé Louce
Otevřeno: Po - Pá 09:00 - 17:00 • 777 917 714



AJ learn

!! LETNÍ KURZY ANGLIČTINY !!

Kdy? Od 4. července
Kde? Pražská třída 1813/3,
České Budějovice
(budova střední školy na Mariánském nám.)
Proč? Pohodové letní kurzy přinesou dobrý start či zlepšení v jazyce a komunikaci.

Více informací na: www.ajlearn.cz

Kontakt: +420 607 224 048
info@ajlearn.cz

Borovanské Borůvkobraní

9.-10.7.

Podrobný program najdete na letáčcích k akci nebo na <http://www.borovany-cb.cz>

Na Borůvkobraní bude zpřístupněna nová expozice v Klášterním muzeu věnovaná církevním oděvům.

V nově rekonstruovaném areálu zámku (bývalého kláštera) se během léta představí umělci Lenka Filipová (1.7.), kapela Harlej (10.7.), Jumping drums (15.7.), AG Flek (5.8.), Pavel Šporcl - Gipsy way (26.8.) a další.

Nedělní večery budou patřit divadelním prohlídkám bývalého kláštera "Borovanské múzy".

Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508

Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz, starosta@benesovnc.cz

Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři.

Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. Redakce si vyhrazuje právo dodaný příspěvek neotisknout.